Zadania 2

1. Funkcja odwrotnego popytu jest liniowa: p(Q) = 10— Q. Funkcja kosztéw
kraricowych jednego z 10 identycznych przedsiebiorstw jest funkcja: MC;(g;) =
2410g;. Funkcja kosztéw kraiicowych firmy dominujacej jest dana wzorem:
MCy(Qq) = 3.

(a) Znajdz réwnowage monopolu.
(b) Znajdz réwnowage dominujacej firmy i konkurencyjnego brzegu. Pordw-

naj z rozwiazaniem z (a).

2. (Lyszkiewicz) Funkcja odwrotnego popytu jest liniowa: p(Q) = 10 — Q.
Funkcja kosztéw jednego z 10 identycznych przedsiebiorstw jest funkcja
kwadratowa: Cj(q;) = qu + 8¢;. Funkcja kosztéw firmy dominujacej jest
dana wzorem: Cyq(Qq) = Q3 +6Qq + 1.

(a) Znajdz réwnowage monopolu.

(b) Znajdz réwnowage dominujacej firmy i konkurencyjnego brzegu. Pordw-
naj z rozwiazaniem z (a).

3. Zadania z [CW] 4.4-4.6.



